
Результати анкети "Оцінка роботодавцем якості підготовки випускників" третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти, спеціальності 053 Психологія,  

березень 2023р. взяли участь 10 респондентів. 
 
 





 
5. Які компоненти, на Вашу думку, варто включити до ОНП для здобувачів третього 

(доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія? 

10 ответов 
Академічне письмо 
етнопсихологія з тренінгом 
Психологічна допомога учасникам і потерпілим від бойових дій 
Основи проектної діяльності, Сучасні парадигми в психології 
Актуальні проблеми психології 
Містити дисципліну з розвитку універсальних навичок аспірантів, де провідними є 
такі напрями: кар’єрне зростання, етичні норми щодо написання наукових робіт, 
інформаційна грамотність, вміння проводити дослідження тощо. 
Компоненти, що пов'язані із проведенням дослідження щодо широкого спектру 
реабілітаційних заходів для цільових груп населення в умовах військового конфлікту 
та у період відновлення країни.  
ОК відповідають ОНП третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 053 Психологія 
не вбачаю потреби у додаткових компонрентах 
мультикультурний аспект 





10. Які пропозиції, виходячи зі специфіки Вашого підприємства (організації, 

установи) та ОНП, за якими здійснюється підготовка здобувачів зі ступенем доктора 

філософії, Ви би надали до ОНП? 

10 ответов 
Базу практики 
передбачити вибіркову дисципліну "методика викладання психології для майбутніх 
учителів" 
Розвиток такого напрямку вивчення й імплементації зарубіжного досвіду як аналіз 
практики провідних університетів, в яких здійснюється підготовка докторів філософії 
з психології, зокрема через їхні сайти. Вкладання щонайменше однієї профільної 
дисципліни англійською мовою або залучати до гостьових лекцій англомовних 
викладачів. Участь наукових керівників у міжнародних дослідницьких проєктах. 
Підготовка на ОНП за дуальною формою освіти.  
Збільшити об'єми та змістовну складову практик, щодо удосконалення 
комунікативних компетентностей майбутніх докторів філософії, щодо процесу 
викладацької діяльності 
науково-дослідна співпраця (конференції, вебінари, круглі столи) 
Практичне впровадження результатів творчих ідей аспірантів, докторантів, наукових 
і науково-педагогічних працівників шляхом їх залучення до участі спільних у 
конкурсах, проектах і програмах. 
1. Формування психологічної готовності психолога до спілкування з учасниками 
бойових дій та з родинами загиблих осіб. 2. Розвиток здібностей керівників 
створювати гендерно-чутливе середовище в умовах воєнного стану. 
Залучати здобувачів до участі у міжнародних проектах, запрошувати фахівців 
практиків із закордону до викладання ОК 
Акцентувати увагу здобувачів на уміннях створювати нові науково-практичні 
продукти для практичного застосування в освітньому середовищі у відповідь на нові 
виклики (зокрема, наприклад, спричинені війною) 
можна внести у вибіркові компоненти психологію стресу. 


